

# СУРГУТСКАЯ ПРИБУДНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 153 (7871)

Пятница, 10 августа 1990 года

Цена 3 коп.

Майкл ЛИНГREN:

## „Я ПРИЕХАЛ ПОМОЧЬ РОССИИ“

В Сургуте организован филиал совместного советско-шведского предприятия «Совэнерго-МДИ». Он будет заниматься переработкой древесины, что послужит главным источником валютного дохода предприятия. Само предприятие — многопрофильное, и оно интересуется не только лесообработкой, но и другими направлениями, в частности, производством персональных ЭВМ, техникой охраны окружающей среды от вредных выбросов тепловых электростанций, диагностическими и оздоровительными методами коррекции здоровья — всего двенадцать направлений деятельности. Но сургутский завод по переработке дерева — пожалуй, главный филиал «Совэнерго-МДИ», так как здесь разместится основное производство по деревообработке.

Свой капитал со шведской стороны вкладывает заинтересованный

в советском рынке бизнесмен Майкл Лингрен. Вместе с директором консультационной фирмы «Валлден Консультантс АВ» Яном Валлденом (узкий специалист по дереву) и генеральным директором СП «СЭМДИ» Юрием Антоновичем Ледекером он недавно побывал в нашем городе. Предприниматель из Швеции встретился со своими советскими партнерами, представителями местных властей, провел соответствующие переговоры, осмотрел площадки под возведение заводских корпусов.

Три неполных дня Майкл Лингрен и Ян Валлден пробыли в Сургуте. За это время состоялись десятки встреч, бесед, гостям показали Сургутские ГРЭС, Обь, был организован даже пикник на берегу великой сибирской реки. Разумеется, я не мог не расспросить их о впечатлениях от Сургута, об их планах, о самом предприятии.



### КОНТАКТЫ



— Охарактеризуйте, что и убеждены: через два-три года, максимум тридцать лет эта страна станет реальной супердержавой, но не военной, а экономической. Местное население не всегда меня понимает. Но это от незнания ситуации. Наш проект уникальный в том смысле, что иностранные партнеры не рассматривают себя в отдельности от России. Я считаю себя русским. Следовательно все, что я буду здесь делать, — это чтобы улучшить МОЮ страну.

— Ян, а с какими чувствами вы посещаете нашу страну?

ЯН ВАЛЛДЕН. Более года я искал возможности работать в СССР. И я очень рад, что «Совэнерго-МДИ» стала моим заказчиком. Я поверил этой фирме, потому что она доказала мне, что у них есть возможности, ресурсы. И мне, и сотрудникам моей фирмы будет очень приятно работать в этом проекте. Приятно участвовать в том проекте, который должен действовать на самых высоких стандартах.

— Я не вижу другой страны, куда бы хотел вкладывать деньги. И дело не в том, что это действительно выгодно... Я вижу мощный потенциал в России и уверен, что она сможет его реализовать. Подобные примеры уже встречаются — Япония, Южная Корея... Моя вера в Россию настолько сильна,

— Нет. Мы хотим сделать сургутское лесоперерабатывающее производство лучшим в стране. И не только с высоким уровнем технологии, но и производства, эксплуатации. Это означает, что у нас будет высокая производительность труда.

— Как скоро ваш проект осуществится и завод начнет выпускать продукцию?

МАЙКЛ ЛИНГREN. Сроки и время — это сложный вопрос. Самый близкий срок — это первая четверть 1991 года. Но все предусмотреть невозможно. А при выходе на второй этап проекта (глубокая переработка древесины) даже по шведским стандартам это займет достаточно много времени.

— На заводе будут работать советские люди. Не означает ли это, что прежде чем приступить к работе, они должны будут пройти определенную стажировку в Швеции?

— Конечно. Советские рабочие будут отправлены в Швецию на учебу, инструкторы тоже поедут с ними. Они должны иметь возможность поработать там, чтобы науч-

читься западной технологией. В Сургуте постоянно будут находиться шведские специалисты. Таким образом, мы намереваемся установить постоянный контакт шведских и советских специалистов с тем, чтобы уровень знания западной технологии последних не снижался.

— Будут ли осуществляться и другие экономические, торговые отношения с сургутскими властями, кроме тех, ради которых я задумано дело?

— Люди привыкли, что власти все время им что-то обещают. Я принял решение: на первую долларовую прибыль, которую мы получим от реализованной продукции сургутского завода, я куплю товары народного потребления. И не только для сотрудников предприятия, но и для Сургута, всего региона. Знаю: люди устали, им противно слушать обещания, поэтому обязуюсь свое слово сдерживать. Моя задача — сделать людей счастливыми,

чтобы своей взаимностью они и меня сделали счастливыми. Иначе что же это за фирма, ес-

ли она не может сделать людям счастливыми?

— Вы с такой уверенностью рассуждаете о счастье людей...

ЯН ВАЛЛДЕН. Сказал бы следующее: мы хотим, чтобы инициатива не только от нашей стороны, но и люди делали все возможное. Наш проект обещает получиться. И, уверен, он отразится на всем регионе.

МАЙКЛ ЛИНГREN. Может так случиться, что политики будут против меня. Но мне все равно, потому что я приехал работать для ЛЮДЕЙ. Я хочу помочь им, помочь России. И мне важны их поддержка и доверие. Если сказать честно, то я не очень люблю Советский Союз, но люблю всем сердцем Россию. Я очень хочу помочь ей и помогу.

— Я очень рад был встретить здесь таких людей. Отличные партнеры, у нас завязалась дружба. Но должен предупредить: наша дружба никак не должнаказываться на производстве.

— Каковы ваши впечатления от Сургута?

ЯН ВАЛЛДЕН. Самые хорошие. Сургут понравился. Он оставил очень приятные чувства. Здесь хорошие, приветливые люди...

— А есть неприятные впечатления?

— Не знаю, как об этом сказать по-немецки — мы с вами его не настолько хорошо знаем... (Смеется).

Беседовал Т. САМБОРСКИЙ.

НА СНИМКАХ Г. БЕСМЕРТНОГО: М. Лингрен (справа) и Я. Валлден на месте будущего завода; Ни играет мелодию тех мест, откуда он родом.

# \*Пёстрый КОТЕЛ.\*

ВЫСТАВКИ

## «...И Бог создал женщину»

Под таким названием во Львовском музее фотографии развернута выставка художественной фотографии. Сам музей находится в костеле Марии Снежной. Это памятник архитектуры XIII столетия.

На выставке представлена коллекция лучших произведений известных фотохудожников страны, победителей и призеров международных салонов эротической фотографии с участием ведущих львовских мастеров. Организатор выставки — Севастопольский филиал фонда социальных изобретений СССР, Киевский профсоюзный центр культуры, бюро выставок и культурных программ во Львове, межгородской

салон художественной фотографии.

На снимках эстетически осмысливается эротика. В этом — благородная цель выставки, посвященного 150-летию фотографии.

Эротические снимки вызывают большое число споров. Взгляды на них диаметрально противоположны. Эта выставка задумана как альтернатива тем многочисленным фотомастерам, которые отличались невысоким художественным уровнем. Из трех тысяч работ было отобрано около 200. Многие из них получили призы на международных фестивалях.

Девизом выставки стали слова Сократа: «Если тело утрачивает

душу, то общество духовность».

География выставки включает практически всю страну — Украину и Центральную Россию, Урал и Сибирь, Прибалтику, Белоруссию и Кавказ.

Единой идеей и добрым юмором отличаются работы «Козетта», «Бабетта», «Жанетта», «Жоржетта» В. Костюкова из Сургута.

**A. КОЗАРЕЗ,  
г. Львов.**

Более подробную информацию о творчестве Вячеслава Костюкова читайте в последующих номерах нашей газеты.

**НА СНИМКАХ: В.  
Костюков в своей мастер-  
ской.**



### МИЛОСЕРДИЕ

## ЖИЗНЬ НА ТРУБЕ

В один из летних дней в горком Красного Креста пришел за талоном на благотворительный обед молодой сургутянин 27 лет. Больной. Пять лет из них он живет на трубе теплотрассы. Естественно, нигде не работает, никому он не нужен. Бомж.

Таких обездоленных сюда приходит немало. Достаточно сказать, что каждые две недели, а именно с такой периодичностью горком Красного Креста выдает бесплатные талоны, их получает около 120 человек.

Таким образом, раз в день человек поет досыта.

Недавно горком раздал собранную сестрами милосердия одежду: пиджаки, плащи и куртки. Видели бы вы лица этих грязных, оборванных, спившихся людей, оставшихся без крова и средств к существованию. Какой-то интерес даже появился в их глазах и чуточку уважения.

Кстати, в обществе бомжей нередко встречаются люди с высшим образованием, некогда благополучные, но по тем или иным причинам попавшие на дно. Горком старается пристроить кого-то на работу. Но это неизвестно трудно.

В разных концах города в пяти столовых организует горком Красного Креста обеды. По предварительным подсчетам подкармливая 1500 человек в месяц и расходуя более трех тысяч рублей.

Талоны на полноценный обед получают ма-лоимущие пенсионеры,

## О ПИВЕ И ДЕНЬГАХ

Мы, работники филиала сберегательного банка 5940/034, что расположено по ул. Рабочей, 31а, обращаемся за помощью. Помогите нам освободиться от нашего «соседа» — пивного ларька. Ну неужели ему место рядом с таким учреждением, как сбербанк? Клиенты прямо пронираются к нам в кассу через толпу любителей выпить пива. Они, как мухи, облепят все крыльце, здесь и ругань, какую только можно услышать в русском языке, здесь и кучи стекла. Лужи пива и, конечно, любимая их закуска — рыба вяленая и соленая. И это изо дня в день,

Обращались во все инстанции, писали, обращались в орс, обещали утихомирить этот контингент, но... Вызывают милицию, но она, на-верное, чувствует свое бессилие и не едет к нам. Так кому нам еще обращаться, если местные власти глухи к нашей мольбе, не Горбачеву же нам писать?

Да и есть место, куда можно его, то есть этот ларек, перевезти, это рядом с магазином «Объ» или на берегу Саймы.

Коллектив филиала. Всего девять подписей.

инвалиды, ветераны войны, дети из больших семей. Для 50 человек инвалидов сестры милосердия разносят, развозят обеды по домам. Когда на машине, когда на автобусе.

В планах Красного Креста — открыть поликлинику для ветеранов Великой Отечественной войны и для коренного населения. Предусмотреть в ней гостиницу-ночлежку, кои были в нашей России. Человек должен оставаться человеком, а забота о бездомных, возможно, поможет ему подняться со дна.

## ТАЙНА УАЗОВСКОГО ПОХИЩЕНИЯ

### ДОКУМЕНТ ПЕРВЫЙ: РЕШЕНИЕ СТК ОТ 24 ИЮЛЯ.

Совет трудового коллектива и общественность ТУПТК требуют от тов. Барило В. Н. в трехдневный срок добровольно возместить ТУПТК материальный ущерб в сумме 1028 рублей 16 копеек за самовольный захват автомашины марки УАЗ-469 Б, легковой, гос. № 07-03 ТЮБ и использование автомашины в корыстных целях.

В противном случае материал будет передан в следственные органы.

### ДОКУМЕНТ ВТОРОЙ: ЗАЯВЛЕНИЕ ПРОКУРОРУ

24 июля 1990 года водитель Ахметзянов М. Х. на УАЗ-469 гос. № 07-03 ТЮБ принял в трест Сургутподводтрубопроводстрой за заместителем управляющего трестом Виктором Николаевичем Барилом в 10 часов. Барило отобрал руль у водителя, отправил его домой, сказав ему, что он сам будет управлять автомашиной.

На требования водителей и совета трудового коллектива транспортного УПТК Сургутподводтрубопроводстрой возвратить автомашину на базу отказался.

30 июля 1990 года мною, юристом ТУПТК, было направлено письмо о возврате машины на базу и возмещении ущерба в сумме 1028 рублей.

Был дан срок исполнения три дня.

**К. МИШЕНЬКИН,**

юрист управления.

### ДОКУМЕНТ ТРЕТИЙ: ПРИКАЗ ОТ 25 ИЮЛЯ 1990 Г. № 175.

О реализации автомобиля УАЗ-469 Б. В соответствии с распоряжением Совмина СССР от 4.02.1989 г. № 1954.

#### ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Начальнику ТУПТК тов. В. П. Кошельчуку снять с учета в ГАИ г. Сургута автомобиль легковой, специальный УАЗ-469 Б, 1984 года выпуска, гос. № 07-03 ТЮБ, шасси № 604750, тех. паспорт ВС 969919 и реализовать его Барилу Виктору Николаевичу.

**В. Л. КОЛИКОВ,**

управляющий трестом.

**НАША СПРАВКА:** Как нам стало известно, распоряжением Совмина СССР предусматривается продажа списанных машин при согласии трудового коллектива и той организации, которой принадлежит автомобиль.

**НЛО**

## Визиты продолжаются

С 25 на 26 июля около 00 часов 30 минут я тоже видела «нечто» из окна своей квартиры, находящейся в доме № 40 по пр. Профсоюзов. Окно выходит в сторону пр. Мира, ул. Ленина.

Объект летел справа налево и сверху вниз приблизительно под углом 60 градусов к горизонту. Округлое тело, скорее яйцеобразное, с очень красивой прозрачно-матовой светящейся «короной», состоящей из трех геометрических совершенно одинаковых зубцов.

Затем, как и писалось в газете, на высоте

г. Сургут.

### ФЕСТИВАЛИ

## СУРГУТ СОБРАЛ ДРУЗЕЙ КИНО

В течение шести дней Сургут был местом Всероссийской встречи активистов, организаторов, членов любительских киностудий, клубов и объединений.

Это направление киноискусства все активнее заявляет о себе, а работы, созданные любителями, подчас на равных могут конкурировать с теми, что ставят профессионалы. Еще раз это подтвердила сургутская встреча.

Работали творческие лаборатории, шел обмен опытом. И, конечно же,

собравшиеся говорили о своих проблемах — их немало.

Побывали гости в национальных поселках. А в один из дней организовали благотворительный просмотр документальных кинолент — фильмов — лауреатов первого Всероссийского фестиваля. Показ этот был посвящен русской православной церкви.

**Е. ЛОГИНОВА.**

Выпуск подготовили:

**Г. КОНДРИКОВА;**

**В. МАТВЕЕВ;**

**В. СЕМЕНОВ;**

**Т. САМБОРСКИЙ;**

**Л. БЕРЕЗИНСКИЙ.**

### ВЫ СЛЫХАЛИ?

А многие сургутяне — да. Якобы в наших краях в немыслимых количествах развелись ядовитые змеи. Начинается пора массового сбора

## Волков бояться...

дикорастущих, и люди боятся заходить в лес.

— Повода для беспокойства нет, — комментирует молву заместитель руководителя городского здравотдела Валерий Павлович Шишонко. — Рептилий в наших краях не прибавился. Случаев укуса ими любителей

к счастью, нет. Хотя любых змей побаиваются надо, а в случае укуса обязательно обращаться к медицине.

Неплохо бы и самим сургутянам знать приемы первой помощи при нежелательном «поцелуе» змей.

Приехали сюда представители Краснодарского

## Партия. Пути реформы

## КОНСОЛИДАЦИИ СИЛ НЕ ПРОИЗОШЛО

Величайшая заслуга перестройки — возможность дискутировать, свободно излагать свои мысли и отстаивать их. Но если на многочисленных митингах мы видели яростную борьбу противоположных мнений, то в первичных партийных организациях накала борьбы, тем более драматизма, не было и в помине. Хотя, казалось бы, что именно в партии, и в первую очередь в ней, должна была пройти остройшая дискуссия, вплоть до поляризации сил и выработки той или иной концепции.

Но не произошло этого, с моей точки зрения, потому, что, во-первых, коммунистическая партия как единственная политическая общественная организация, являясь монокультурой, фактически не имела возможности идейно укрепляться, ибо не было борьбы противоположностей как внутри партии, так и вне ее. То есть отвергнут один из основных законов природы.

Во-вторых, на все события последних лет мы вынуждены смотреть сквозь запоренную призму Устава партии, который практически более 60 лет не менялся. В основу Устава и деятельности партии заложен принцип демократического централизма, по сути, противоречий принципам демократизации и гласности, и который остался практически в том же виде.

В-третьих, проект платформы КПСС был бы революционным, если бы на календаре был 1985 год. И программное заявление съезда намного отстало от текущего момента. В начале перестройки они несли бы наступательный характер, а сейчас мы должны держать глухую оборону, но в более неблагоприятных условиях.

Вспомните выступление т. Сахарова с требованием к Съезду народных депутатов об исключении 6-й и 7-й статей из Конституции и то бесмысленное сопротивление, которое нанесло непоправимый урон в общественном мнении. Оно свидетельствует об отсутствии интуиции в руководстве партии, в незнании

## РЕЗОЛЮЦИЯ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ РАБОТЫ XXVIII СЪЕЗДА КПСС

Обсудив результаты работы XXVIII съезда КПСС, партийная организация треста Запсибгидрострой отмечает, что в партии наметились тенденции в сторону развития демократизации, гласности и большей открытости. Произошло значительное обновление Политбюро, введены в его состав представители партий республик.

Но вместе с тем работа съезда выявила значительные консервативные силы, которые препятствовали качественному соединению платформ: ЦК КПСС, демократической и марксистской, вследствие чего не произошло консолидации сил, усилилось размежевание в партии и дало толчок многим для выхода из нее. Делегатам съезда не хватило мужества дать персональную оценку членам Политбюро и в целом Политбюро за период его работы после XXVII съезда КПСС.

Запрет фракционной деятельности, пресловутый принцип демократического централизма — краеугольного камня тоталитарного партийного режима — не способствуют свободомыслию, творческому развитию потенциала партии. При этих принципах мы никогда не добьемся власти партийных масс. Дисциплина в КПСС должна укрепляться не демократическим централизмом, а идейной убежденностью и общечеловеческой культурой.

Партийная организация треста Запсибгидрострой считает, что демократизация в партии только начинается. Приветствуем всех коммунистов городской партийной организации объединить усилия и уже сейчас готовиться к очередной Всесоюзной конференции и съезду. Консерватизм в партии силен, он может и будет действовать против демократизации как в партии, так и в обществе! Будьте бдительны!

то же время по важнейшим показателям, как детская смертность, продолжительность жизни и уровень потребления на душу населения, мы находимся в пятом десятке. Именно отсюда направляется вывод, что между нашими идеологическими концепциями и объективными экономическими законами есть противоречие. Это «гордиев узел», который необходимо разрубить!

Мы сейчас открыто говорим, что из-за принудительной коллективизации произошло отчуждение крестьянина от земли. Но умалчиваем о том, что фактически тоже самое отчуждение произошло у рабочего класса от средств производства. Отсюда низкое качество и низкая производительность труда. Это следствие общенародной, государственной, но обезделичной собственности.

У читателей может сложиться мнение, что я сторонник «Демократической платформы». Это далеко не так. Для нашего общества, где политическая культура на низком уровне, шоковая терапия недопустима! Ультралевый радикализм некоторых лидеров более опасен для общества, чем правый консерватизм. Именно из-за этой опасности недопустимо предложение ЦК КПСС и т. Полозко скорее размежеваться! До съезда должен был быть «Круглый стол» и выработана платформа, которая устроила бы три основные течения в партии. На съезде этого не произошло из-за консерватизма ЦК, который не уступил в принципиальных вопросах. Консолидации сил на съезде не произошло. В этом смысле XXVIII съезд не выполнил основного требования первичных партийных организаций.

За 5 лет перестройки партия не подготовила стройную систему построения социалистического общества объективно должны были измениться. На каждого жителя нашей страны приходится в сотни раз больше земли и природных богатств, чем в любой другой стране. И в

тия. Мы опираемся на труды Маркса и Ленина, и в это революционное учение конца XIX века не хотим вносить существенных изменений. Мы называем перестройку революционным процессом, но забываем, что любая революция — это прежде всего отказ или пересмотр теоретической базы и определение принципиально новых путей построения общества высокого уровня благосостояния. В этом заключается смысл существования любой партии.

А фактически идет демонтаж основного положения построения социалистического общества — общенародной государственной собственности со всеми последствиями, включая и эксплуатацию человека человеком. Тут жестыдливо оправдываются, вводим рыночные отношения, но добавляем регулируемый, и что более абсурдно — социалистический. Рынок есть рынок, и его причесывать не надо. Это двусмысленность, которая осталась и после съезда, только вредит делу. Необходима деидеологизация экономических отношений. Это ключевой вопрос, и с этим надо торопиться.

Мы открываем свободные экономические зоны, привлекаем западный капитал, создаем совместные с капиталистами предприятия. Разве это не есть элементы капиталистического подхода, буржуазной идеологии? Пять лет идет Китай по этому пути, и это дало положительные результаты. Так давайте же вещи называть своими именами и соответственно действовать.

И последнее, о компартии России. На первом этапе областной партконференции представитель ЦК в резкой форме возражал против создания компартии России. После острой дискуссии, в которой с его стороны были и угрозы, делегаты все же высказались в поддержку.

Но на втором этапе в начале июня ситуация изменилась — и представители ЦК, и руководство обкома настойчиво высказали за то, чтобы РСФСР на конференции придать статус учредительского съезда.

Что же повлияло за такой короткий период на мнение ЦК? То, что Е. Н. Ельцин не по сценарию ЦК избран Председателем Верховного Совета России. Потребовалась политическая структура, которая могла бы служить противовесом Верховному Совету. Другого объяснения я не вижу. И когда т. Полозко в острой борьбе за пост Председателя Верховного Совета проиграл, то ставка была сделана на съезде коммунистов России, и здесь эта линия прошла. Эти мои выводы подтверждают в интервью депутат В. И. Козырь, то есть идет размежевание не только внутри партии, но и между партией и Советской властью. Это уже представляет большую опасность и может привести к непредсказуемым последствиям.

В этом смысле я не поддерживаю итоги съезда коммунистов России. Мы должны потребовать проведения внеочередного съезда с действительными полномочиями делегатов и новое избрание руководящих органов.

Это не только мое мнение. На партийном собрании треста Запсибгидрострой мы приняли соответствующие резолюции по данным вопросам. Прошу коммунистов города и района познакомиться с ними и высказать свои предложения.

**Л. ЛАПТЕВА,**  
секретарь партийной  
организации треста  
Запсибгидрострой

## РЕЗОЛЮЦИЯ О СЪЕЗДЕ КОМПАРТИИ РОССИИ

В целом приветствуя необходимость создания коммунистической партии России, партийное собрание треста Запсибгидрострой отмечает скоропалительность, неподготовленность и непроработанность действий. Инициативная конференция в Ленинграде, учредительный съезд в Москве проведены без обсуждения в первичных организациях, без проекта платформы и Устава будущей компартии России. В основе этих форумов, особенно Ленинградской конференции, были доперестроочные политические цели, открытым выражением которых была и есть Нина Андреева. Складывается впечатление, что новая политическая структура создается в противовес Верховному Совету РСФСР.

В связи с этим считаем необходимым

избранные руководящие органы признать с полномочиями Временного бюро компартии России. Поручить ему в трехмесячный срок подготовить проект Устава и платформу компартии России и напечатать в центральной прессе.

Первичным партийным организациям провести обсуждение этих основных документов.

Провести всероссийские выборы делегатов Российского съезда с действительными полномочиями.

В первом квартале 1991 года провести съезд коммунистов России с принятием Устава и Программы партии, с избранием ЦК и политического бюро компартии России.

13 августа,  
понедельник

I ПРОГРАММА

6.00 120 минут.  
8.05 В мире животных.

9.05 Концерт.

9.25 Док. фильмы.

10.10 Кинопанорама.

11.40 Мультфильм.

12.00 Время.

15.00 «Большой секрет для маленькой компании». Мульфильм.

15.15 «Когда танцуют эскимосы». Передача из Анадыря.

15.40 Детский час (с уроком французского языка).

16.40 «По волне волн». Концерт.

17.00 Научный вестник.

17.45 Док. фильм.

18.00 Время.

18.30 Движение без опасности.

19.00 «Село Степанчиково и его обитатели». Худ. телефильм. I серия.

20.30 Время.

21.00 «Коллаж».

21.05 Премьера хроникально-документального телефильма «Месяц в Индии». Заметки о фестивале.

22.35 «Только одна встреча». Песни Ю. Антонова.

23.15 ТСН.

II ПРОГРАММА. Утренняя гимнастика.

8.00 «Отчельники». Док. фильм.

8.50 Короткометражные худ. телефильмы для детей.

10.00 Этот фантастический мир. «Психодинамика колдовства».

11.20 Сеанс повторного фильма. «Наш умелец» (ГДР).

12.40 Музыкальный портрет польского композитора Гражими Бацевич (ТВ Польши).

ТЮМЕНЬ

17.10 «Венчает время след». Научно - популярный фильм.

17.30 Реклама, объявления.

17.40 «Отражение». Научно-популярный фильм.

18.10 «Палинтра». Творчество художника Геннадия Токарева.

18.40 «Одною глиняной буквой». Научно - популярный фильм.

19.00 Тюменский меридиан.

19.30 Спокойной ночи, мальчики!

19.45 Концерт.

20.30 «Страсти по Харису». Научно - популярный фильм.

20.50 Пять с плюсом.

21.00 «Здоровье». Киножурнал.

МОСКВА

21.10 Из фондов ЦТ. «Стакан воды». Худ. телефильм. 1-я серия.

22.15 Дневник чемпионата мира по стрелковому спорту.

14 августа,

ВТОРНИК

I ПРОГРАММА

6.00 120 минут.

8.00 «Село Степанчиково и его обитатели». Худ. телефильм. I серия.

9.30 Клуб кинопутешественников.

10.30 Это было... было...

10.50 Мультфильм.

10.55 Детский час (с уроком французского языка).

11.55 «Коллаж».

12.00 Время.

15.00 Мультфильм.

15.15 Мелодии и ритмы Кокко.

15.35 «Кот и клоун». Фильм-концерт.

16.20 Пакистан: через трудные будни и праздники.

# ГЛАВНАЯ ПРОГРАММА

16.45 Мы и экономика.

18.00 Время.

18.30 Здравствуй, музыка!

19.00 «Село Степанчиково и его обитатели». Худ. телефильм. 2 серия.

20.30 Время.

21.00 «Слово». Литературно-художественная программа.

23.00 ТСН.

II ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Цирк зверей».

9.00 «Слово».

9.40 Фильм — детям. «Приключения Арслана». I серия.

10.45 «Радость Европы». Международный детский фестиваль в Югославии.

11.15 Ритмическая гимнастика.

11.45 Сеанс повторного телефильма. «Семнадцать мгновений весны». 5 серия.

ТЮМЕНЬ

17.40 Телефильм.

18.20 Реклама, объявления.

18.30 Мультфильм.

19.00 Тюменский меридиан.

19.30 «Откровенный разговор». «Круглый стол» медицинских работников.

20.30 «Долгий путь на Марс». Научно - популярный фильм.

20.50 Пять с плюсом.

21.00 Мультфильм.

МОСКВА

21.10 Из фондов ЦТ. «Стакан воды». Худ. телефильм. 2 серия.

22.15 Дневник чемпионата мира по стрелковому спорту.

15 августа,

среда

I ПРОГРАММА

6.00 120 минут.

8.05 «Село Степанчиково и его обитатели». Худ. телефильм. 2 серия.

9.35 Поёт Ксения Георгиади.

10.00 Литературно - художественная программа «Слово».

12.00 Время.

15.00 Прекрасные мелодии. Концерт.

15.50 Мультфильм.

16.00 Детский час (с уроком английского языка).

17.00 Индия: непреклонность в благочестии.

18.00 Время.

18.30 Концерт народной музыки.

18.45 «Остров». Худ. фильм. 1 серия (Италия).

20.25 «Коллаж».

20.30 Время.

21.00 Резонанс. «НАТО - ОВД: что дальше?»

22.15 Концерт.

23.00 «Танцы, танцы, танцы». Международный конкурс исполнителей бальных танцев.

23.45 ТСН.

II ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Образ». Литературная передача для старшеклассников.

9.35 Фильм — детям. «Горя бояться — счастья не видеть». 1 серия.

10.40 Премьера док. фильмов.

11.20 Ритмическая гимнастика.

11.50 Сеанс повторного телефильма. «Семнадцать мгновений весны». 7 серия.

ТЮМЕНЬ

17.45 Телефильм.

17.55 Реклама, объявления.

18.05 Концерт джазовой музыки.

19.00 Тюменский меридиан.

19.30 «Буду спорить!» Док. фильм.

19.50 Интервью первого секретаря Тюменского обкома КПСС В. С. Чертикова.

20.35 «В горах Урала». Телевильм.

20.55 Пять с плюсом.

МОСКВА

21.05 Кинофестиваль «Приз зрительских симпатий».

21.35 Международный эстрадный фестиваль «Сопот-90».

III ПРОГРАММА

21.00 Информационно - музыкальная программа «Новости Сургута».

14 августа,

понедельник

I ПРОГРАММА

6.00 120 минут.

8.00 «Село Степанчиково и его обитатели». Худ. телефильм. 1 серия.

9.30 Клуб кинопутешественников.

10.30 Это было... было...

10.50 Мультфильм.

10.55 Детский час (с уроком французского языка).

11.55 «Коллаж».

12.00 Время.

15.00 Мультфильм.

15.15 Мелодии и ритмы Кокко.

15.35 «Кот и клоун». Фильм-концерт.

16.20 Пакистан: через трудные будни и праздники.

17 августа,

ПЯТНИЦА

I ПРОГРАММА

6.00 120 минут.

8.05 «Остров». Худ. фильм. 2 серия.

9.45 Концерт.

9.50 Устные рассказы И. Л. Андроникова.

10.55 Док. фильм. «Неправдивая малина».

11.15 ...До 16 и старше.

12.00 Время.

15.45 Московский конкурс детской песни.

16.30 Премьера док. фильма «Свободная импровизация».

16.45 «Единство в многообразии». Танцы Индонезии.

17.15 «Диалог с компьютером».

18.00 Время.

18.30 «Зона. Трудный путь идей». Из цикла «Власть—Советам».

19.00 Концерт.

19.15 Актуальный репортаж.

19.25 «Дети греха». Худ. телефильм. (Премьера).

20.30 Время.

21.00 «Коллаж».

21.15 По сводкам МВД.

21.15 Это было... было